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41% 49% 9% 2%

46% 38% 14% 2%

58% 33% 6% 3%

77% 20% 3% 0%
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国語の学習は、好きです。

Q 11
安全に気を付けて、学校生活をすご
しています。

Q 9
天気のよい日の休み時間は、外で元
気に遊んでいます。

読書タイムだけでなく、いつも進ん
で読書をしています。

Q 5
学習中は、先生や友だちの話をしっ
かりと聞いています。

Q 4
みんなで使う物を、大切にしていま
す。

76% 24%

Q 14 算数の学習は、好きです。
79% 21%

Q 13

93% 7%

Q 12
毎日早寝・早起きをして、しっかり
朝ごはんを食べています。 83% 17%

79% 21%

Q 10
給食は好き嫌いをしないで、残さず
に食べています。 82% 18%

77% 23%

Q 8
宿題などの家庭学習に、しっかり取
り組んでいます。 89% 11%

Q 7

91% 9%

Q 6 学習中は、進んで発表しています。
60% 40%

97% 3%
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Q 1
だれにでも、思いやりの心をもち、
親切にしています。 89% 11%

Q 2
だれにでも、自分から、元気よくあ
いさつをしています。 84% 16%

Q 3
友達とは、だれとでも、仲良くする
ことができています。 91% 9%


